



Местный житель признан виновным в убийстве

Как сообщалось ранее, 17 марта 2013 года в одной из квартир дома, расположенного по проспекту Юных пионеров Промышленного района города Самары обнаружено тело 22-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – проникающими колото - резанами ранениями спины и живота.

По данному факту следственным отделом по Промышленному району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно – розыскным мероприятиям в течение суток удалось установить и задержать лицо, подозреваемое в совершении указанного преступления. Им оказался 33-летний Евгений Гордеев.

Приговором федерального суда Промышленного района города Самары Гордееву назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

31 Июля 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/807975>